
NORMÁL ÁZSIAI GÓLSZÁM (1-es kötés)
PÉLDAMÉRKŐZÉS: LIVERPOOL-ARSENAL, TÉT 1000 FT, ODDS 2,00 

MÉRKŐZÉS
GÓLJAI

FOGADOTT 
GÓLSZÁM

TÖBB KEVESEBB
Kiszámítás Nyeremény Kiszámítás Nyeremény

0
0,5    1000 Ft * 0 0 Ft    1000 Ft * 2,00 2000 Ft

1    1000 Ft * 0 0 Ft    1000 Ft * 2,00 2000 Ft

1,5    1000 Ft * 0 0 Ft    1000 Ft * 2,00 2000 Ft

1
0,5    1000 Ft * 2,00 2000 Ft    1000 Ft * 0 0 Ft

1    1000 Ft * 1,00 1000 Ft    1000 Ft * 1,00 1000 Ft

1,5    1000 Ft * 0 0 Ft    1000 Ft * 2,00 2000 Ft

2
1,5    1000 Ft * 2,00 2000 Ft    1000 Ft * 0 0 Ft

2    1000 Ft * 1,00 1000 Ft    1000 Ft * 1,00 1000 Ft

2,5    1000 Ft * 0 0 Ft    1000 Ft * 2,00 2000 Ft

3
2,5    1000 Ft * 2,00 2000 Ft    1000 Ft * 0 0 Ft

3    1000 Ft * 1,00 1000 Ft    1000 Ft * 1,00 1000 Ft

3,5    1000 Ft * 0 0 Ft    1000 Ft * 2,00 2000 Ft

2. DUPLA ÁZSIAI HENDIKEP ÉS GÓLSZÁM
A dupla ázsiai hendikep (gólszám) esetében a fogadás egy egész és egy fél számos normál 
ázsiai hendikepből (gólszámból) tevődik össze úgy, mintha mindkét érték fele-fele téttel került volna 
megfogadásra. A megjelölése mindenkor negyedgólos (…,25-re vagy ….,75-re végződő) attól függően, 
hogy mely fél, illetve egész szám közé esik a felkínált piac.

JELÖLÉS

ázsiai gólszám 2,25 =
ázsiai gólszám 2
ázsiai gólszám 2,5

ázsiai hendikep -0,75 =
ázsiai hendikep -0,5
ázsiai hendikep -1

EREDMÉNY (négyféle lehet)
nyertes részben nyertes vesztes részben vesztes

RÉSZBEN NYERTES FOGADÁS (1-ES KÖTÉS)

Speciális eredmény: ebben az esetben az egy fogadáson belül megfogadott tét 50%-a a megfogadott 
szorzóval, 50%-a pedig 1-es nyereményszorzóval kerül figyelembevételre.

1. számítási módszer, táblázat alapján

Esemény, piac, fogadott kimenetel Meccs eredmény Odds Tét

Liverpool–Arsenal, Ázsiai gólszám 2,75 Több 2-1 (0-0) 2,00 1000 Ft

Gólszám eredmény Nyertes kimenetel Kiszámítási mód Nyeremény

3 > 2,5 Több     1000 Ft / 2 * 2,00 + Részben nyertes
1500 Ft3 = 3 Tét visszajár     1000 Ft / 2 * 1,00

2. számítási módszer, 1-es kötés képlet

(nyertes odds + 1) / 2 * megfogadott tét (2,00 + 1) / 2 * 1 000 Ft = 1500 Ft

RÉSZBEN VESZTES FOGADÁS (1-ES KÖTÉS)

Speciális eredmény: ebben az esetben az egy fogadáson belül megfogadott tét 50%-a 1-es 
nyereményszorzóval kerül figyelembevételre, 50%-a pedig vesztes lesz.

1. számítási módszer, táblázat alapján

Esemény, piac, fogadott kimenetel Meccs eredmény Odds Tét

Liverpool–Arsenal, Ázsiai gólszám 2,75 Kevesebb 2-1 (0-0) 2,00 1000 Ft

Gólszám eredmény Nyertes kimenetel Kiszámítási mód Nyeremény

3 > 2,5 Több     1000 Ft / 2 * 0 + Részben vesztes
500 Ft3 = 3 Tét visszajár     1000 Ft / 2 * 1,00

2. számítási módszer, 1-es kötés képlet

megfogadott tét * 0,5 1000 Ft * 0,5 = 500 Ft

Többszörös kötés részben nyertes és/vagy részben vesztes fogadásokkal:
Az 1-es kötés képletek kombinált használata javasolt úgy, hogy a megfogadott téttel egyszer szorzunk.

RÉSZBEN NYERTES, RÉSZBEN VESZTES KOMBINÁLT KÉPLETEK (2-es kötés)

Részben vesztes és részben nyertes 0,5 * (nyertes odds + 1) / 2 * megfogadott tét
Két részben vesztes 0,5 * 0,5 * megfogadott tét
Két részben nyertes (1. nyertes odds + 1) / 2 * (2. nyertes odds + 1) / 2 * megfogadott tét

DUPLA ÁZSIAI GÓLSZÁM (1-es kötés)

PÉLDAMÉRKŐZÉS: LIVERPOOL-ARSENAL, TÉT 1000 FT, ODDS 2,00
MÉRKŐZÉS

GÓLJAI
FOGADOTT 
GÓLSZÁM

TÖBB KEVESEBB

Kiszámítás Nyeremény Kiszámítás Nyeremény

0
0,75

0,5 0,5 * 1000 Ft * 0 +
0 Ft

0,5 * 1000 Ft * 2,00 +
2000 Ft

1 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

1,25
1 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
1,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

1
0,75

0,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +
1500 Ft

0,5 * 1000 Ft * 0 +
500 Ft

1 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

1,25
1 0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

1500 Ft
1,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

2
1,75

1,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +
1500 Ft

0,5 * 1000 Ft * 0 +
500 Ft

2 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

2,25
2 0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

1500 Ft
2,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

3
2,75

2,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +
1500 Ft

0,5 * 1000 Ft * 0 +
500 Ft

3 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

3,25
3 0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

1500 Ft
3,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

3. ÁZSIAI HENDIKEP ELŐJEL SZABÁLYAI
A normál és a dupla ázsiai hendikep esetében figyelembe kell venni az előjelet. A piacok nevében az 
ázsiai hendikep értéke lehet negatív vagy előjel nélküli, a kimenetel értéke negatív vagy pozitív (pl. Liverpool 
-0,25 vagy +0,25). Kivéve az ázsiai hendikep 0 piacot, amelynek mindkét kimenetele szimbolikusan „+” 
előjelet kap a fogadási ajánlatban.



DUPLA ÁZSIAI HENDIKEP (1-es kötés)
PÉLDAMÉRKŐZÉS: LIVERPOOL-ARSENAL, TÉT 1000 FT, ODDS 2,00

MÉRKŐZÉS
EREDMÉNY

ÁZSIAI
HENDIKEP

HENDIKEP
EREDMÉNY

HAZAI VENDÉG

Kiszámítás Nyeremény Kiszámítás Nyeremény

1-0

-0,25
0 1-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
-0,5 1-0,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

0,25
0 1-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 1,5-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

-0,75
-0,5 1-0,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

1500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

500 Ft
-1 1-1 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

0,75
0,5 1,5-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
1 2-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

2-0

-1,25
-1 2-1 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
-1,5 2-1,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

1,25
1 3-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
1,5 3,5-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

-1,75
-1,5 2-1,5 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

1500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

500 Ft
-2 2-2 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

1,75
1,5 3,5-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
2 4-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

0-0

-0,25
0 0-0 0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

1500 Ft
-0,5 0-0,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

0,25
0 0-0 0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

1500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 1,00 +

500 Ft
0,5 0,5-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

-0,75
-0,5 0-0,5 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
-1 0-1 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

0,75
0,5 0,5-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
1 1-0 0,5 * 1000 Ft * 2,00 0,5 * 1000 Ft * 0

0-1

-0,25
0 0-1 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
-0,5 0-1,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

0,25
0 0-1 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
0,5 0,5-1 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

-0,75
-0,5 0-1,5 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
-1 0-2 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

0,75
0,5 0,5-1 0,5 * 1000 Ft * 0 +

500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

1500 Ft
1 1-1 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

0-2

-1,25
-1 0-3 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
-1,5 0-3,5 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

1,25
1 1-2 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
1,5 1,5-2 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

-1,75
-1,5 0-3,5 0,5 * 1000 Ft * 0 +

0 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

2000 Ft
-2 0-4 0,5 * 1000 Ft * 0 0,5 * 1000 Ft * 2,00

1,75
1,5 1,5-2 0,5 * 1000 Ft * 0 +

500 Ft
0,5 * 1000 Ft * 2,00 +

1500 Ft
2 2-2 0,5 * 1000 Ft * 1,00 0,5 * 1000 Ft * 1,00

ÁZSIAI FOGADÁSOK – KISOKOS
Az ázsiai hendikep és a gólszám (együtt: ázsiai fogadások) speciális fogadási 
lehetőségek. Alaptípusaik: a normál és dupla ázsiai hendikep, illetve a normál és dupla 
ázsiai gólszám.

1. NORMÁL ÁZSIAI HENDIKEP ÉS GÓLSZÁM
A normál ázsiai hendikepnél (illetve gólszámnál) megkülönböztetünk egész, illetve fél számos 
ázsiai hendikepet (gólszámot). A hagyományos hendikepnél (gólszámnál) egy fogadás vagy nyertes, vagy 
vesztes. Ezzel szemben az ázsiai hendikepnél (gólszámnál) bizonyos eredmények esetén a fogadás 1-es 
nyereményszorzóval kerül figyelembevételre. Például, ha valaki -1-es ázsiai hendikeppel fogadott egy 
csapatra, amelyik végül egy góllal nyeri meg az adott  találkozót. Lásd normál ázsiai hendikep (1-es kötés) 
táblázat.

NORMÁL ÁZSIAI HENDIKEP (1-es kötés)

PÉLDAMÉRKŐZÉS: LIVERPOOL-ARSENAL, TÉT 1000 FT, ODDS 2,00

MÉRKŐZÉS
EREDMÉNY

ÁZSIAI
HENDIKEP

HENDIKEP
EREDMÉNY

HAZAI VENDÉG

Kiszámítás Nyeremény Kiszámítás Nyeremény

1-0
0 1-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

-0,5 1-0,5 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

0,5 1,5-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

-1 1-1 1000 Ft * 1,00 1000 Ft 1000 Ft * 1,00 1000 Ft

1 2-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

2-0
-1,5 2-1,5 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

1,5 3,5-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

-2 2-2 1000 Ft * 1,00 1000 Ft 1000 Ft * 1,00 1000 Ft

2 4-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

0-0
0 0-0 1000 Ft * 1,00 1000 Ft 1000 Ft * 1,00 1000 Ft

-0,5 0-0,5 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

0,5 0,5-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

-1 0-1 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

1 1-0 1000 Ft * 2,00 2000 Ft 1000 Ft * 0 0 Ft

0-1
0 0-1 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

-0,5 0-1,5 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

0,5 0,5-1 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

-1 0-2 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

1 1-1 1000 Ft * 1,00 1000 Ft 1000 Ft * 1,00 1000 Ft

0-2
-1,5 0-3,5 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

1,5 1.5-2 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

-2 0-4 1000 Ft * 0 0 Ft 1000 Ft * 2,00 2000 Ft

2 2-2 1000 Ft * 1,00 1000 Ft 1000 Ft * 1,00 1000 Ft


